
STEČAJNI UPRAVITELJ ZORAN OSTOVIĆ 
10410 Velika Gorica, Šibenska 19, mob. 098 414221, e-mail zoran.ostovic@gmail.com 

U Velikoj Gorici, 09.09.2024. 

 

TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU 
 

 

Stečajni predmet:  St-135/2024 

Stečajni sudac:        Željka Matijević 

Dužnik:                     GOODTASTE j.d.o.o., Donji Miholjac, Gorica 1A, OIB: 85808164008  

 

 

PODNESAK STEČAJNOG UPRAVITELJA 

- Očitovanje na podnesak ŽDO u Osijeku, broj S-DO-55/2024 

 

Zaključkom naslovnog suda od 03.09.2024. naloženo mi je očitovati se na podnesak Županijskog 

državnog odvjetništva u Osijeku, poslovni broj S-DO-55/2024 od 25.07.2024. 

Navedenim podneskom Županijsko državno odvjetništvo, kao zastupnik vjerovnika Republika Hrvatska, 

Ministarstvo financija, Porezna uprava, predlaže sudu da donese odluku kojom će ovlastiti stečajnog 

upravitelja na podnošenje kaznene prijave i imovinskopravnog zahtjeva protiv ranijeg zastupnika 

dužnika po zakonu, a radi osnovane sumnje na počinjenje kaznenog djela. 

O podnesku Županijskog državnog odvjetništva očitujem se, kako slijedi: 

1. O tijeku stečajnog postupka, provedenim radnjama i stanju stečajne mase, a posebno o 

odbijanju ranijeg zastupnika po zakonu da predmete stečajne mase u vlasništvu dužnika preda 

u posjed stečajnom upravitelju, kao i odbijanju predaje poslovne dokumentacije o prodaji 

imovine neposredno prije ili nakon podnošenja prijedloga za pokretanje stečajnog postupka i 

u vrijeme blokade računa čime je izravno oštetio vjerovnike, izvijestio sam sud i vjerovnike u 

Izvješću stečajnog upravitelja o gospodarskom položaju stečajnog dužnika od 11.07.2024. 

Izvješću sam priložio i pribavljene dokaze kojima navedeno i potvrđujem. 

2.  Izvješće stečajnog upravitelja u cijelosti su prihvatili vjerovnici na izvještajnom ročištu, pa i 

vjerovnik zastupan po Županijskom državnom odvjetništvu. Dakle, saznanja jednaka mojima i 

dokumentaciju na kojoj se saznanja temelje ima i Županijsko državno odvjetništvo. 

3. Državno odvjetništvo u kaznenim predmetima postupa protiv počinitelja kaznenih djela za koje 

se progoni po službenoj dužnosti, ili po prijedlogu. Ne bavim se kaznenim pravom i ne znam je 

li se postupanje ranijeg zastupnika dužnika po zakonu progoni po službenoj dužnosti. Ako je 

tako, onda podnošenje kaznene prijave nije potrebno i državno odvjetništvo je nadležno za 

postupanje. Ako se postupanje ranijeg zastupnika po zakonu progoni po prijavi, provesti ću 

odluku koju donese sud. 

Stečajni upravitelj: 

Zoran Ostović 
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